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1- Equação considerando taxa anual: P1(x) = 1000 (1, 05)x

Equação considerando taxa anual contínua: P2(x) = 1000e0,05x

a) P1(10) ≃ 1629 e P2(10) ≃ 1649

b)

10000 = 1000 (1, 05)x

10 = (1, 05)x

ln(10) = ln (1, 05)x

x =
ln(10)

ln(1, 05)
≃ 48

2- a) limx→2+ x3 = limx→2− x3 = 8 ⇒ Existe o limite da função: limx→2x
3 = 8

b) limx→3+(2x+1) = limx→3−(2x+1) = 7 ⇒ Existe o limite da função: limx→3(2x+1) = 7

c) limx→0+
x+5
x−3

= limx→0−
x+5
x−3

= −5
3

⇒ Existe o limite da função: limx→0
x+5
x−3

= −5
3

d) limx→2+
x+5
x−3

= limx→2−
x+5
x−3

= −7 ⇒ Existe o limite da função: limx→2
x+5
x−3

= −7

e) limx→2+ 7 = 7 e limx→2− 2x = 4 ⇒ Não existe o limite da função.

f) limx→0+ x2 = limx→0− −x = 0 ⇒ Existe o limite da função: limx→0 f(x) = 0

g) limx→7+
√
3x+ 4 = limx→7−

√
3x+ 4 =

√
3 · 7 + 4 =

√
25 = 5 ⇒ Existe o limite da

função: limx→7

√
3x+ 4 = 5

h) limx→0+ ln(1 + x) = limx→0− ln(1 + x) = 0 ⇒ Existe o limite da função: limx→0 ln(1 +

x) = 0
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3- a) limx→2
x−2
x4−4

= 0
12

= 0

b) limx→5
x2−10x+25

x−5
= limx→5

(x−5)(x−5)
x−5

= limx→5(x− 5) = 5− 5 = 0

c) limx→1
x2−6x+5

x−1
= limx→1

(x−1)(x−5)
x−1

= limx→1(x− 5) = 1− 5 = −4

d) limx→0
x2+8x

x
= limx→0

x(x+8)
x

= limx→0(x+ 8) = 8

e) limx→3
x2−9
x−3

= limx→3
(x−3)(x+3)

x−3
= limx→3(x+ 3) = 3 + 3 = 6

f) limx→7
49−x2

7+x
= limx→7

(7+x)(7−x)
7+x

= limx→7(7− x) = 7− 7 = 0
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